
Hardwick Green Primary Academy 

Parent Survey Report – 2022/23 (July 23) 

 

We are delighted to report the results of our annual parent survey. We are pleased that 93% of respondents would recommend us to another parent! 

Please see the results for each question, and how we plan to act on your feedback. 

As always, please feel free to get in touch if you have any questions or comments.  

 

I would recommend this school to another parent. 
93% Yes 

Statement: Agree or strongly 
agree (4 or 5 stars) 

Average star rating 
out of 5 

My child is safe in school. 93% 4.77 
My child knows who to speak to if they are upset or unhappy at school. 90% 4.60 
The school teaches my child how to recognise risks to their wellbeing – both online and offline. 98% 4.81 
The school makes sure its pupils are well behaved. 84% 4.47 
Bullying and discrimination is dealt with quickly, effectively and consistently. 84% 4.42 
The school behaviour policy is fair and used consistently. 86% 4.58 
My child is encouraged to have good attendance and punctuality. 100% 4.93 
There is a good range of extra-curricular activities to choose from. 91% 4.63 
The school supports my child to develop resilience, confidence and independence. 90% 4.65 
The school expects my child to work hard. 91% 4.70 
The school has high expectations for my child. 93% 4.77 
My child experiences a wide variety of learning opportunities. 91% 4.70 
The school curriculum engages my child in learning. 95% 4.77 
Communication from the school is effective and timely. 86% 4.47 
The school lets me know how my child is doing. 84% 4.40 

 



Summary & follow-up 
 

What are our greatest strengths? 
 
The follow themes stood out from the survey: 
 

• Child enjoy school and are happy coming to school.  

• Friendly and understanding staff 

• Support for children who need a little extra help 

• Support for parents and families 

• The range of clubs and extra-curricular activities 

• A general improvement in the offer from school over the years 
 
 

What we could we improve? 
 
The follow themes stood out from the survey: 
 

• More activities available after school hours for parents that work in schools as we always miss these special events with our children. 

• More consistent approach to school trips – next year each year group will have an agreed amount of school trips, building up to residentials in 
Year 5 and 6. 

• Behaviour – ensure all parents and children fully understand the policy 

• Communication – continue to look at ways to improve this and ensure parents are assured that we always following up any issues 
 

Any other comments? 
 
“This school genuinely has some of the most compassionate, engaging and kind hearted teachers I’ve ever come across both personally and 
professionally. One of my children particularly struggles and has been endlessly supported by his teacher.” 
 
Very quick to solve any concerns or issues. Conscious of my child's health needs and go above and beyond to support my children and our family. 
The teaching is exceptional and my children have thrived. Everyone is friendly and supportive towards not only to my children but to us as parents. 
 
“Very happy with Hardwick Green. It's a good drive from my home but I'd never change to a school closer. The amount of support we have had over 
the years has been amazing. My children have thrived since attending Hardwick Green. The teaching is exceptional and the head teacher is amazing. 
Very supportive and caring. My children come home happy after a day at school. My children come home often with stickers or certificates which really 
boosts there confidence. I can't wait for my 3rd little boy to start Hardwick Green and thrive.” 
 
“Kids feel like staff treat them with respect and don't talk down to them. Staff can also recognise children's difficulties and respond positively to it. 
Would not hesitate to highly recommend school to others.” 

 


